Заседание комиссии по недоимке платежей в бюджеты всех уровней


12 августа  2020 года                                                                                                              с. Бурла



Комиссия по недоимке платежей в бюджеты всех уровней провела заседание удаленно.
Председатель комиссии – Давыденко С.А. -  глава    района;                     
зам. председателя комиссии - Пыльцов О.В. - заместитель главы Администрации района, начальник управления по экономическому развитию, имущественным и земельным отношениям Администрации   района;   
                                секретарь - Болтова Л.Н. - главный специалист  комитета по финансам,       
                                налоговой  и кредитной политике;
                                 Карагаев Т.К. - начальник управления сельского хозяйства Администрации   района;               
                                
                                                       
                        
             Повестка дня:
 Заслушивание (удаленно) руководителей предприятий и  индивидуальных предпринимателей по вопросу сокращения недоимки по налогу на доходы физических лиц,  ЕНВД, УСН, ЕСХН, страховым взносам.

Руководителям и главным бухгалтерам предприятий и учреждений,   индивидуальным предпринимателям, были направлены письма  о задолженности по налогам и платежам в бюджеты всех уровней.

Получены ответы  от  4 предприятий  МУП «БТС», МУП «ОЖКХ», МУП «МЖКХ», ООО «При-Строй», 2 физических лица  Шабалин В.Г., Бауэр Р.Г.  
            
Глава района порекомендовал:
 - Организациям, учреждениям, индивидуальным предпринимателям, уплачивающим налоги и сборы в бюджет Бурлинского района, не допускать образования задолженности, своевременно оплачивать налоги в бюджет.  Оплату платежей производить в установленные налоговым законодательством  сроки, во избежание начисления пеней и штрафов.  
